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Calcule as inversas das seguintes matrizes: 

1. (
5 3
8 5

) 

 

 

 

 

 

2. (
7 −2

−10 5
) 

 

 

 

 

 

 

3. (
𝑠𝑒𝑛 𝑎 −𝑐𝑜𝑠 𝑎
𝑐𝑜𝑠 𝑎 𝑠𝑒𝑛 𝑎

) 

 

 

 

 

 

 

4. (
1 0 0
0 2 0
0 0 3

) 

 

 

 

 

5. Determine os valores de 𝑚 para os quais a 

matriz 𝑀 = [
1 𝑚
𝑚 2

] não é inversível. 

 

 

 

 

 

 

6. Determine os valores de 𝑘 para que a matriz 

𝐴 = [
1 0 −1
𝑘 1 3
1 𝑘 3

] não seja inversível. 

 

 

 

 

 

Gabarito: 

1. (
5 −3

−8 5
) 

2. (
1/3 2/15
2/3 7/15

) 

3. (
𝑠𝑒𝑛 𝑎 𝑐𝑜𝑠 𝑎

−𝑐𝑜𝑠 𝑎 𝑠𝑒𝑛 𝑎
) 

4. (

1 0 0
0 1/2 0
0 0 1/3

) 

5. 𝑚 = ±√2 

6. 𝑘 = 1 𝑜𝑢 𝑘 = −4 

Exercícios: Determinantes e a matriz inversa 
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